Mato

& 20 120 04

EXPLODED VIEW > ESPLOSO

MATO Suisse AG - Industriestrasse 53 - 6034 Inwil - +41 41 449 09 90 - info@mato.ch



mato
20 120 04

EXPLODED VIEW > ESPLOSO

AV 5000 DF

1 Base (1x)

2 Side without open / Fiancata senza apertura (1x)

3 Side with open / Fiancata con apertura (1x)

4 Vertical roller / Rullino verticale (2x)

5 Horizontal rod large / Tirante orizzontale grande (2x)

6 Horizontal roller / Rullino orizzontale (2x)

7 Vertical rod / Tirante verticale (2x)

8 Horizontal rod small / Tirante orizzontale piccolo (2x)

10 | Plastic rack / Cremagliera in plastica (1x) KITCR 1

9 Plastic hub esternal / Perno in plastica esterno (1x)

1 Spring cover / Copertura molla (1x)

14 Plastic separator / Distanziale in plastica (2x)

15 Plastic separator / Distanziale in plastica (2x)

16 | Main spring / Molla principale (2x) KIT 96

17 Plastic ring / Anello in plastica (1x)

18 Spring support / Copertura per supporto (1x)

19 Plastic internal hub / Perno in plastica interno (1x)

31 Screw for internal hub / Vite per perno interno (4x)

12 Reel / Bobina (1x)

20 | NutM6/Dado M6 (12x)

22 Screw M8 / Vite M8 (4x)

25 Nut M8 / Dado M8 (4x)

26 Screw M8/ Vite M8 (8x)

27 Plastic closing and screw / Chiusura in plastica e vite (1x)

13 | Plastic ratchet / Salterello in plastica nudo (1x) RC 10
23 Nut for ratchet screw / Nut for ratchet screw (1x)

KIT 93 RC 20
24 Screw for ratchet / Vite per salterello (1x)
28 Ratchet spring / Molla per salterello (1x) KIT 12
29 Swivel joint / Giunto girevole (1x)

4969
30 Bushing seal / Bushing seal (1x) PEE%RO

MATO Suisse AG - Industriestrasse 53 - 6034 Inwil - +41 41 449 09 90 - info@mato.ch



